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設問_1_建学の精神が教職員、生徒、保護者など、学校関係者によく浸透している

設問_2_カトリック理念に基づく教育に関して、教職員・生徒ともに理解している

設問_3_在校生・卒業生は学校に誇りを持っている

設問_4_教育課程は文科省の学習指導要領に則り、対応を行っている

設問_5_年間を通じた教育計画を各教科別に立てている

設問_6_教員間教科間の相互理解がなされ、信頼関係に基づき教育活動が行われている

設問_7_教員と事務職員との情報交換の機会があり、相互理解、連携は取れている

設問_8_職員会議を始め各種会議が有効･効率的に機能している

設問_9_学校経営に関して、理解し信任している

設問_10_学校ホームページで可能な範囲の情報を開示している

設問_11_保護者会を通じ、保護者などへ授業を公開している

設問_12_事故、事件、災害等に対処する役割分担がされている

設問_13_危機管理マニュアル、警察、消防等との連携、訓練など安全対策が取られている

設問_14_地域や地域住民との連携対応がなされている

設問_15_人権尊重の教育に関して、ＨＲや宗教教育など様々な学習方法で意識を高める教育

を行っている…

設問_16_他国の歴史･文化の理解、異文化交流など国際理解に対する教育活動を取りいれて

いる…

設問_17_留学制度の充実や外国人留学生の受け入れなどの対応を行っている

…

設問_18_生徒の情報活用能力の育成を図っている

…

設問_19_情報の発信に伴う責任等、情報のモラルの面の教育に取り組んでいる

設問_20_生徒会活動を通じて、生徒が主体的に活動できるよう学校全体で支援している

…

設問_21_部活動は活発である

…

設問_22_６ヵ年のボランティア活動、学校全体の募金活動、地域のボランティア活動に参加

し、また活動できるように努力している…

設問_23_生徒指導は学校の方針･校則にしたがって進められている

…

設問_24_生徒の生活指導に対して、組織的に対応する体制がある

設問_25_生徒指導において、家庭との連携が円滑にできている

…

設問_26_学習指導において、生徒の実態に合わせた指導方法の工夫･改善を行っている

設問_27_生徒個々の興味、関心、適性に応じた進路選択ができるようなキャリアガイダンス･

支援体制がある…

設問_28_効果的な校内研修計画を立案し、教職員に実施している

…

設問_29_教員が計画的に校外研修を受ける情報並びに体制が整っている

…

設問_30_研修、研究に参加した成果を、他の教員に伝えて情報･内容を共有しあう体制があ

る…

設問_31_教員同士で、授業内容を評価または意見交換するなど研鑽に努める機会を持って

いる…

設問_32_初任者など、経験の少ない教員を学校全体でサポートする体制がある

設問_33_登・下校に際し、生徒指導が円滑に行われている

…

設問_34_校庭、校舎内、教室等において清掃や美化意識の向上が図られている

…

学校評価アンケート

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない


